

我十分愛以琳堂，愛她夠純、愛她夠真，而且是一個很有愛的家！

曾經有一段日子我迷失了，叛逆、太驕傲、太自以為是、心裡有很多不滿，甚至決定連教會也不返，逃避見弟兄姊妹，只是網上崇拜，以為心安理得，原來這想法完全是錯誤的。我問自己究竟對神、對教會做過什麼呢？沒有！完全沒有！只有埋怨！我沒有好的見證！沒有為神做一個好基督徒，更遑論榮神益人！

患病期間，我感受到弟兄姊妹的關懷，就如親人一般緊張我、擔心我。淑敏姊妹(Lily)由大角咀跑去紅磡陪我散步、做運動；秀珍姊妹(Jenny)專程乘車往旺角陪我做身體檢查；鍾師母每天傳訊息提醒我：「有神同在！」；我入院期間，永英姊妹(Mary)好像哄小孩子般哄我入睡，十分貼心，可能她自己也感到十分疲倦；其他弟兄姊妹默默地在背後為我祈禱，為我加油打氣，實在感激不盡！

我愧對神、愧對牧師和弟兄姊妹！由落筆這一刻，我要重新出發，好好懺悔，做一個盡心、盡性、盡力、愛主及愛人的人！現在，神將我舊有的全部拆毀，當我聽到病情時一方面十分震驚，但另一方面，這個病其實幫助我重新建立新生命，未必是壞事，例如重新學習清茶淡飯和做運動，所以弟兄姊妹不要為我太擔心，有主就足夠了！

